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ANALIZA A2 Wyktad: J. Wréblewski

KOLOKWIUM nr 3, zestaw A, 20.03.2007, godz. 11.15-12.00
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie D« (3 punkty)
Funkcja f jest okreslona wzorem

f(z)=e"-cosx.

(1001)

Wyprowadzi¢ wzor na f , czyli pochodna rzedu 1001.



Zadanie 0. (8 punktéw)
Funkcja f:R—R jest ciggta na calej prostej, a ponadto ma cigglte pochodne rzedu
pierwszego i drugiego. Wiemy tez, ze
f)=2, f(1)=1, f(4)=11.
Uzasadnié¢ krétko prawdziwos$é ponizszych warunkéw. W punkcie d) wpisz w miejsce
kropek liczbe, dla ktorej potrafisz uzasadni¢ prawdziwo$¢ podanego warunku. Zmienne
a,b,c,d przebiegaja zbior liczb rzeczywistych.

a) (1 punkt) gf(a) =4

b) (2 punkty) 3//(h) =3

c) (2 punkty) 3f'(c) =2

d) (3 punkty) LEiif”(d) =
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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie D« (3 punkty)
Funkcja f jest okreslona wzorem
f(z)=¢"-sinx.

(1001)

Wyprowadzi¢ wzor na f , czyli pochodna rzedu 1001.



Zadanie 0. (8 punktéw)
Funkcja f:R—R jest ciggta na calej prostej, a ponadto ma cigglte pochodne rzedu
pierwszego i drugiego. Wiemy tez, ze
f2)=1, f(2)=2, f(4)=9.
Uzasadni¢ krétko prawdziwos$é ponizszych warunkéw. W punkcie d) wpisz w miejsce
kropek liczbe, dla ktorej potrafisz uzasadni¢ prawdziwo$¢ podanego warunku. Zmienne
a,b,c,d przebiegaja zbior liczb rzeczywistych.

a) (1 punkt) gf(a):7

b) (2 punkty) 3f(b) =4

c) (2 punkty) 3f'(c) =3

d) (3 punkty) LEiif”(d) =



